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Aan

de minister

de staatssecretaris van Financien Fiscaliteit en Belastingdienst
de staatssecretaris van Financien Toeslagen en Douane Persoonsgegevens

nota Opiegnota beantwoording feitelijke kamervragen

Datum

2 jum 2023

Notanummer

2023 0000133389

Aanleiding
De Tweede Kamer heeft feitelijke vragen gesteld over de verantwoordingsstukken
die door u en de Algemene Rekenkamer zijn aangeboden op 17 mei Om uw

opmerkingen bij de beantwoording tijdig te verwerken verzoeken wij u alle drie

om uiterlijk maandagochtend te reageren Na het verwerken van uw opmerkingen
verzenden wij de antwoordenset dinsdag 6 juni aan de Kamer

Bijiagen

geen

Beslispunten
• Bent u aile drie akkoord met de antwoorden zoais voorgesteld in bijgevoegd

document

• Wilt u minister de bijgevoegde aanbiedingsbrief ondertekenen

• Bent u minister tevens akkoord met de nu vooriiggende nota conform de

beleidslijn Actieve openbaarmaking nota s Omiijnde deien worden

voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt

Kernpunten
• Bijgevoegde antwoordenset is afgestemd intern Financien en met de

desbetreffende departementen

Toelichting
• Woensdag 24 mei zijn de feitelijke kamervragen ontvangen Op woensdag

31 mei heeft het verantwoordingsdebat plaatsgevonden Op verzoek van de

Kamer ligt de beantwoordingstermijn feitelijke vragen na het

verantwoordingsdebat
• Hieronder vindt u een overzicht van de vragen
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Specifieke vraaen voor Minister

De volgende vragen zijn voor u relevant

a FJR 1 t m 22

b SRV 1 t m 14

c Jaarverslag 2 4 5 6 9 10 17 18 24 t m 26

d Verantwoordingsonderzoek jaarverslag 1 t m 7

e Slotwet 1 t m 6

Vraoen Stas TenD

De volgende vragen zijn voor u relevant

c Jaarverslag 1 16 19 t m 23

e Slotwet 1 4 t m 6

Vraaen voor Stas FenB

De volgende vragen zijn voor u relevant

c Jaarverslag 3 7 8 11 t m 15

d Verantwoordingsonderzoek jaarverslag 8 t m 14

e Slotwet 2 en 3

• Conform de beleidslijn actieve openbaarmaking worden bij toezending van

stukken aan de Kamers ook de onderliggende departementale nota s

openbaar gemaakt

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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